





"2019, AÑO POR LA ERRADICACION DE LA VIOLENCIA CONTRA LA MUJER"

SECRETARÍA DE FINANZAS **DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA**

GRETARIA DE FINANZAS

NOMBRE DEL COMISIONADO Brenda Karina Sánchez García NUM. DE ORDEN DE COMISIÓN SF/DAIF/0462/2019 **OBJETO DE LA COMISIÓN** Desahogo de Diligencia **LUGAR DE COMISIÓN** Salina Cruz, Oax. **FECHA DE COMISIÓN** 17 y 18 de junio del 2019.

INFORME DE ACTIVIDADES

- Con fecha 17 de junio del 2019, se dejó citatorio al contribuyente para que se presente al día siguiente y llevar a cabo la notificación del oficio.
- Con fecha 18 de junio del 2019, se notifica el oficio al contribuyente.

ELABORÓ

C.P. Brenda Karina Sánchez García. Auditora

C.P Irán Darío Pérez Ramírez Director de Auditoría e Inspección Fiscal

AUTORIZÓ

Dirección de Auditoria e inspección Fiscal Subsecretaria de Ingresos Secretaria de Finanzas Gobierno del Estado de Oaxaca

JMJ / ER

Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial "General Porfirio Díaz, Soldado de la Patria" Edificio "D" Saúl Martínez, Avenida Gerardo Pandal Graff Número 1, Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, Oaxaca, C.P. 71257, Teléfono: 01 951 5016900 Ext. 23765.

FORMATO DE COMPROBACIÓN DE GASTOS (COMBUSTIBLES, PASAJES Y PEAJES)

#724

BOLETO DE IDA

BOLETO DE REGRESO



NOTA: AL COMPROBAR GASTOS DE COMBUSTIBLE, DEBERA ANEXAR BITACORA DE RECORRIDO CORRESPONDIENTE, Y EN BOLETOS Y PEAJE ANEXAR FOTOCOPIAS DE LA ORDEN DE COMISION CORRESPONDIENTE.

OTRO ESPECIFIQUE:

AUTOBUS:

XXX